



ВЕСТНИК

Рябинка



Апрель 2024

Выпуск 2

В нашем номере:

- Акция «Сдай макулатуру – спаси дерево!»
- «Аллея семьи» в нашем саду
- Смотр-конкурс строя и песни «Потомки великих героев»
- Праздник-дефиле «Цветочная феерия»
- «Готов к труду и обороне» (соревнования по сдаче нормативов в подготовительной к школе группе №11)



В силах каждого человека сделать вклад в общее дело - сохранения лесов, экологии и естественной красоты нашей планеты. Каждый может сдать макулатуру – это, пусть небольшой, но важный вклад в сохранение живой природы. В нашем саду прошла экологическая акция «Сдай макулатуру - спаси дерево!». Основная задача акция – привлечь внимание дошкольников и родителей к ресурсосбережению, задуматься над расточительностью природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.





16 апреля в рамках проекта «Зеленые питомники Белореченска» в детском саду «Рябинка» юные эколята, родители, сотрудники детского сада высадили хвойные саженцы, создавая прекрасную "Аллею Семьи - 2024"

Посадочный материал был предоставлен питомником «КедровЪГрадЪ»

В рамках мероприятия прошла акция "Сдай макулатуру - спаси дерево" дети с педагогами оформили плакаты на тему: "Береги лес", рассказывая о том, как сберечь природу на нашей планете.

Так же воспитанники детского сада совместно с родителями подготовили рисунки, в которых рассказали о семейных традициях, ценностях, правилах семьи, познакомили с календарем семейных праздников. В первой половине мероприятия был дан концерт, посвященный важным ценностям в жизни людей - СЕМЬЯ, РОДИНА, ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ, который подготовили с воспитанниками музыкальные руководители: Горохова Е.Г., Колмакова В.А.

Затем началась работа по высадке туй.



18 апреля воспитанники подготовительной к школе группы № 7 приняли участие в муниципальном смотре-конкурсе строя и песни «Потомки Великих героев».

В течение месяца дошколята упорно и серьёзно готовились к данному мероприятию со своими наставниками: воспитателем Усковой А.А и музыкальным руководителем Гороховой А.Г. Воспитанники достойно представили наш детский сад. Bravo и чётко маршировали и пели песню.





В нашем саду состоялся яркий праздник-дефиле «Цветочная феерия». Идея конкурса очень понравилась детям и родителям, многие выразили желание принять участие

Родители, воспитатели и сами ребята подошли со всей ответственностью к творческому заданию. Шляпки были одна лучше другой!

Фантазия и оригинальность шляп поразили всех присутствующих. Выражаем огромную благодарность всем родителям, бабушкам и дедушкам, за совместное творчество, придумывание интересных образов в изготовлении шляп для проведения дефиле «Цветочная феерия».





25 апреля в подготовительной к школе группе 11 прошли соревнования по сдаче нормативов ГТО. Мероприятие было организовано в рамках реализации федерального проекта «Готов к труду и обороне» с целью привлечения детей к занятиям физической культурой и спортом, а также формирования у них навыков здорового образа жизни. Соревнования проходили в несколько этапов. Вначале дети выполняли прыжки в длину и упражнения на гибкость, затем подъем туловища из положения лежа. Далее следовали челночный бег. Все дети с большим интересом и энтузиазмом выполняли задания, стараясь показать наилучший результат. Воспитатели Юрченко Н.И., Экизова Н. Г. и инструктор по физической культуре Черепенькина Е.И. помогали детям, давали советы и поддерживали их на протяжении всего мероприятия. Тренер по ГТО Медяникова В.Н. отмечает, что такие мероприятия способствуют не только физическому развитию детей, но и формированию у них командного духа, целеустремленности и уверенности в себе.

